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КОНЦЕПЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
АКАДЕМІЇ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я   

 «УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА АСАМБЛЕЯ» 
 

ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ ФАХІВЦІВ  
У ГАЛУЗІ 22 ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  

НА ЦИКЛАХ ТЕМАТИЧНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ 
за спеціальністю 

221 «СТОМАТОЛОГІЯ» 
ОП Стоматологія 

 

Обсяг програми, кредити 
Підвищення кваліфікації на циклах тематичного 
удосконалення проводиться строком 1 тиждень або 
два тижні, на циклах спеціалізації – 1, 2, 3 місяці і 
більше 

Тип документу Свідоцтво про підвищення кваліфікації / 
посвідчення відповідного взірця, сертифікат 

Термін навчання 

Цикл спеціалізації (згідно з Наказом МОЗ України 
№ 346 від 07.12.1998 р.), цикл тематичного 
удосконалення – 1 тиждень, 2 тижні, 
семінар/фахова школа – 1 день, 2 дні - відповідно 
до затвердженого навчального плану, навчальних 
програм 

Рівень НРК Національна рамка кваліфікації України - 8-10 
 

Затверджено 
Протоколом № 18 від 05.10.2023 р. науково-
проектної групи АПОУОЗ «Українська Медична 
Асамблея» 

 
Загальна характеристика закладу післядипломної освіту  

Екскурс в історію. АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» - заклад вищої 
освіти, який проваджує освітню діяльність у сфері післядипломної освіти, створений 
відповідно до затвердженою Стратегічної програми діяльності УМА 2020-2025 рр., 
затвердженої протокольним рішенням Конференції громадської організації 
«Українська Медична Асамблея».  

Становлення та розвиток професійної медичної підготовки фахівців у галузі 
охорони здоров’я, як цільова мета діяльності ГО «Українська Медична Асамблея», 
бере свій початок з 2000 р., де відповідно до консолідованого рішення координаційно-
дорадчого органу при МОЗ України в межах урядової цільової програми розвитку 
системи охорони здоров’я в Україні та приведення національного законодавства у 
відповідність до Резолюції 27-ої Всесвітньої Медичної Асамблеї (Мюнхен, 1973 р.) з 
доповненнями Резолюцією 35-ї Всесвітньої Медичної Асамблеї (Венеція, 1983 р.) 
щодо умови роботи медичних працівників було утворено національне 
самоврядування лікарів, основною метою якого було визначено  забезпечення 
високопрофесійних стандартів здійснення медичної практики і дотримання її 
гарантій, забезпечення високого професійного рівня, захисту професійних прав 
лікарів в інтересах охорони здоров’я пацієнтів і держави Україна.  



Так, відповідно до Національної стратегії реформування системи охорони 
здоров’я в Україні на період 2015 – 2020 рр., однією із частин якої було реформування 
навчання та підвищення кваліфікації, яка слугувала рушійним механізмом створення 
нової системи безперервного професійного розвитку як складової механізму 
проведення атестації лікарів з метою перевірки кваліфікації, тим самим визначивши 
атестацію лікарів як спосіб удосконалення діяльності закладів охорони здоров’я усіх 
форм власності для подальшого поліпшення надання медичної допомоги населенню, 
відповідно до поширеної практики в розвинутих країнах Європи, Америки та Азії. 

Рішенням від 14.02.2020 р. було утворено АПОУОЗ «Українська Медична 
Асамблея», шляхом проведення державної реєстрації юридичної особи відповідно до 
реєстраційного рішення №  1 069 102 0000 044721. 

Станом на сьогодні, пріоритетним напрямком діяльності є провадження 
ліцензованої освітньої діяльності з освітньої діяльності, післядипломної підготовки 
та перепідготовки, підвищення кваліфікації, фахівців у сфері охорони здоров’я, 
проведення освітніх заходів, науково-практичних конференцій, конгресів, 
симпозіумів, онлайн-курсів та вебінарів, стимуляційних тренінгів, стажування та 
провадження науково-дослідницької діяльності. 

Для виконання покладених на АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» 
обов’язків, нею забезпечується доступ до матеріально-технічної бази, а саме: 
бібліотек, лабораторій, аудиторій, стаціонарних закладів надання медичної допомоги 
населенню, комп’ютерних класів, тощо. 

З 20.02.2020 р. діє Вчена рада АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» та 
науково-проектна група, якою згідно з профільованим рішенням створено факультети 
відповідно до профільної ліцензованої діяльності.  

З 03.03.2020 р. АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» розпочала роботу у 
новому структурному форматі.  

Мета Концепції – забезпечення проходження безперервного професійного 
розвитку відповідно до Конституції України, Закону України «Про вищу освіту» та 
відповідно до підзаконних нормативно-правових актів, у тому числі Положення про 
спеціалізацію (інтернатуру) випускників вищих медичних і фармацевтичних закладів 
освіти III-IV рівнів акредитації медичних факультетів університетів затвердженого 
Наказом Міністерства охорони здоров’я України № 291 від «19» вересня 1996 року, 
Положення про післядипломне навчання лікарів (провізорів) затвердженого Наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від «27» серпня 1993 року № 166 Про 
подальше удосконалення системи післядипломної підготовки лікарів (провізорів) та 
Порядку про проходження атестації затвердженого Наказом Міністерства охорони 
Здоров’я України від «22» лютого 2019 року № 446 про деякі питання безперервного 
професійного розвитку лікарів, шляхом провадження ліцензованої освітньої 
діяльності з підвищення кваліфікації, фахівців у сфері охорони здоров’я у формі 
циклів тематичного удосконалення, що передбачають підвищення кваліфікації за 
окремим розділом спеціалізації, а саме «Загальна практика – сімейна медицина» із 
обов’язковим удосконаленням професійної майстерності необхідних для підвищення 
рівня практичної підготовки, формування професійної готовності до самостійної 
лікарської діяльності та забезпечення проходження передатестаційної підготовки для 
формування освітнього портфоліо. 

 



Характеристика Концепції: 

Галузь знань 22 – Охорона Здоров’я 
Спеціальність 222 – Стоматологія 

Орієнтовний 
розділ 

Підвищення кваліфікації шляхом проходження курсів спеціалізації, 
циклів тематичного удосконалення та заходів безперервного 
професійного розвитку за спеціальністю 221 «Стоматологія» 

Освітня 
програма Стоматологія 

Особливості 

Орієнтація на профіль удосконалення професійної майстерності для 
підвищення рівня практичної підготовки, формування професійної 
готовності до самостійної лікарської діяльності, забезпечення 
проходження передатестаційної підготовки для формування освітнього 
портфоліо. 
Накопичення кредитів ЄКТС відбувається за результатами успішного 
виконання навчальних планів та циклів тематичного удосконалення. 
Професійні стандарти, на дотримання яких планується спрямування: 
- Європейська директива 2005/36/ЕС щодо визнання професійних
кваліфікацій (Directive 2005/36/ЕС of the European Parliament and of the
Council of 7 September 2005 on the recognition of professional qualification);
- Трилогія глобальних стандартів якості Всесвітньої федерації медичної
освіти (WFME Global Standard for Quality improvement: Basic Medical
Education, WFME Global Standard for Quality improvement: Postgraduate
Medical education and WFME Global Standard for Quality improvement:
Continuous Professional Development).
Інтерактивна взаємодія з експертами та колегами - учасниками Програми.
Програма структурована за чотирма складовими:
- лекційні заняття;
- семінари;
- самостійна робота;
- участь у міжнародних конференціях, симпозіумах (за бажанням).
Окремі елементи Програми реалізуються англійською мовою.

Форма навчання Очна, заочна, дистанційна. 

Змістовність 
програми 

Зміст програми охоплює весь обсяг необхідних теоретичних знань, умінь 
і практичних навичок, необхідних слухачам для підвищення кваліфікації 
за спеціальністю 221 «Стоматологія», що відрізняються між собою 
годинами, присвяченими для вивчення тих чи інших тематичних 
напрямів. Підвищення кваліфікації передбачає вибір циклу спеціалізації, 
циклу тематичного удосконалення або іншого заходу, та передбачає 
відвідування слухачами лекційних занять, семінарів у лабораторіях та 
виконання завдань самостійної роботи. Під час підвищення кваліфікації 
в АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» слухачі, у відповідності з 
навчальним планом, підвищують рівень теоретичної підготовки та 
повинні оволодіти поглибленими практичними навиками. Теоретична 
підготовка передбачає обов'язкове відвідування лекцій та активну участь 
у семінарських заняттях. 



Опис предметної 
області 

Об'єкт(и) вивчення та/або діяльності: освітньо-наукові компетентності 
в галузі охорони здоров’я, які спрямовані на збереження здоровʼя 
щелепно-лицевої ділянки, а саме профілактику, діагностику та лікування 
патологічних процесів. 
Цілі навчання: підвищення кваліфікації лікарів, здатних розв’язувати 
комплексні науково-прикладні задачі та/або проблеми в галузі 
професійної та дослідницько-інноваційної діяльності в сфері 
стоматології, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 
здобуття нових цілісних знань, навичок та вмінь. 
Теоретичний зміст предметної області: теоретико-методологічні 
засади дослідження з позиції доказової медицини; поглиблене вивчення 
спеціальності за напрямком наукового дослідження; поняття, принципи, 
концепції забезпечення стоматологічного здоровʼя, зокрема щелепно-
лицевої ділянки людини. 
Методи, методики та технології: сучасні методи  теоретичних, 
експериментальних та клінічних досліджень у сфері стоматології та 
суміжних медичних спеціальностей; методи статистичної обробки 
результатів досліджень та аналіз даних. 
Інструменти та обладнання: сучасне обладнання та програмне 
забезпечення, що відповідають новітнім міжнародним практикам у галузі 
стоматології і медицини 

Вимоги до рівня 
освіти осіб, які 
можуть 
розпочати 
навчання 

На навчання для підвищення кваліфікації 221 «Стоматологія», 
зараховуються випускники закладів вищої медичної освіти після 
складання державних іспитів та присвоєння відповідної кваліфікації 
лікаря і отримання диплому. Підставою для зарахування є диплом лікаря, 
посвідчення (або путівка) про скерування на роботу або проходження 
циклу за персональним розподілом або довідка відповідної форми. 

Професійна 
кваліфікація 

Підвищення кваліфікації за спеціальністю 221 «Стоматологія»,
ОП Стоматологія. 

Самостійна 
робота за 
програмами 

Має велике значення для формування поглибленого опанування 
можливості підвищення навичок та вмінь спеціалістом. Робота 
проводиться відповідно до заздалегідь складеного графіка, розкладу, що 
гарантує систематичний доступ слухача до потрібного матеріалу. 
 Мова 

викладання 
Українська мова, англійська мова 

Інтернет адреса 
постійного 
розміщення 
опису ОНП 

www.uma.edu.ua 

Орієнтація 
програми 

Підвищення кваліфікації фахівців у сфері охорони здоров’я з повною 
вищою медичною освітою 



Принципи 
реалізації 
стратегій та місії 
діяльності 

- орієнтація на кінцевий результат як основний критерій оцінки освітньої,
наукової та клінічної діяльності;
- активне залучення персоналу до ухвалення рішень з кардинальних
питань функціонування академії; 
- всебічна підтримка інноваційної діяльності академії, активне
впровадження та використання сучасних інформаційно-комунікаційних
технологій в освітньому, науковому та лікувальному процесах;
- створення конкурентного середовища в процесі повсякденної діяльності
підрозділів і служб академії, співробітників кафедр, а також у процесі
підвищення кваліфікації слухачів;
- ефективна мотивація співробітників до підвищення якості професійної
діяльності;
- активне співробітництво при оцінюванні кінцевих результатів
діяльності академії зі співробітниками академії, слухачами, управліннями
охорони здоров'я, роботодавцями, Міністерством охорони здоров'я
України, КМДА;
- запровадження ефективних локальних програм оцінки та підвищення
рівня володіння викладачів і слухачів іноземними мовами;
- прийняття європейських рекомендацій стосовно створення умов для
внутрішньої та міжнародної мобільності, відповідальної участі слухачів
в забезпеченні якості вищої освіти та управлінні закладом;
- активне залучення роботодавців до участі в підготовці спеціалістів.

Орієнтовний 
перелік 
професійних 
кваліфікацій, 
які 
планується 
надавати 

Після підвищення кваліфікації за спеціальністю 221 «Стоматологія» 
фахівець має право: 
- виконувати відповідну професійну роботу стоматолога певного фаху,
який зазначений в чинному Національному класифікаторі України
«Класифікатор професій», займати відповідну лікарську посаду, здатний
виконувати зазначену в ДК 003:2010 професійну роботу і може займати
відповідну лікарську посаду:
2222.2 лікар-стоматолог;
- продовжити навчання в аспірантурі за програмою здобуття ступеня
доктора філософії;
- набути іншу спеціальність, що дає можливість займати відповідну
лікарську посаду, виконувати відповідну професійну роботу.
Можливість навчання за програмою: 8 рівня НРК України, третього
циклу FQ-EHEA та 8 рівня ЕQF-LLL; отримання післядипломної освіти
на споріднених та інших спеціальностях; підвищення кваліфікації.



Перелік освітніх компонентів, спрямованих на досягнення 
передбачених результатів навчання  

АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» забезпечує безперервний 
професійний розвиток фахівців у галузі охорони здоров’я шляхом підвищення 
їхньої кваліфікації на циклах тематичного удосконалення (тривалістю один 
тиждень або два), циклах спеціалізації (тривалістю відповідно до вимог чинного 
законодавства в залежності від спеціалізації слухача у розрізі спеціальності            
221 Стоматологія), та шляхом проведення інших заходів (семінарів, круглих столів, 
фахових шкіл, що тривають 1 або 2 дні).

Організація освітнього процесу здійснюється за змішаною формою (очна, 
очно-дистанційна, дистанційна) та передбачає лекційні заняття, семінари та 
самостійну роботу. 

Мета навчання – розвиток професійних компетентностей фахівців у галузі 
охорони здоров’я, необхідних для реалізації якісної та ефективної професійної 
діяльності в умовах інтеграції вітчизняної освіти до Європейського 
освітнього простору та підвищення ролі освіти та науки в розвитку відкритого й 
демократичного суспільства в Україні. 

Орієнтовний перелік циклів тематичного удосконалення за    
ОП «Стоматологія» 

Код Компоненти Необхідні засоби для провадження освітньої 
діяльності 

1 2 3 
Освітні компоненти (підвищення кваліфікації), орієнтовний перелік 

ОК 1 Актуальні питання стоматології. 
Теоретичні та практичні 
проблеми реабілітації після 
хірургічних маніпуляцій

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 
семінарських занять 

ОК 2 Актуальні питання 
стоматології. 
Рентгенодіагностика в 
стоматології 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 
семінарських занять 

ОК 3 Актуальні питання онкології в 
стоматології 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів 

ОК 4 Проблема ВІЛ/СНІДу, 
парентеральних гепатитів та 
інших сучасних інфекцій у 
стоматології 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 



семінарських занять 
ОК 5 Сучасний стан діагностики, 

лікування і профілактики 
пародонтиту 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 
семінарських занять 

ОК 6 Інформаційні технології в 
стоматології. Інноваційні 
методи діагностики та 
лікування 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів 

ОК 7 Профілактика стоматологічних 
хвороб 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 
семінарських занять 

ОК 8 Основи сучасної ендодонтії Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 
семінарських занять 

ОК 9 Сучасні технології й матеріали 
в реставрації зубів 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 
семінарських занять 

ОК 10 Дентальна імплантологія Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 
Лабораторія, дозволяє забезпечити проведення 
семінарських занять 

ОК 11 Теоретичні та практичні 
проблеми сучасної стоматології 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 

ОК 12 Інноваційні методи діагностики 
та лікування в стоматології 

Мультимедійний комплект (Мультимедійний 
проектор; Настінний екран), дозволяє забезпечити 
проведення занять з використанням авторських 
презентаційних навчальних матеріалів та 
навчальних інтернет-ресурсів. 



Орієнтовний перелік семінарів та вебінарів за ОП «Стоматологія» 

1. Клінічна ефективність комплексного лікування захворювань твердих тканин
зубів і пародонту.
2. Оптимізація комплексного лікування патології пародонта, тканин зубів у
стоматологічних хворих при супутній патології.
3. Оптимізація лікувально-профілактичних заходів для зменшення рівня
стоматологічної захворюваності населення, яке проживає на антропогенно
навантажених територіях.
4. Патогенетичне обґрунтування діагностики, лікування і реабілітації хворих на
захворювання щелепно-лицевої ділянки запального та дистрофічного характеру з
урахуванням стану кісткової тканини і вікового аспекту.
5. Екологічні, соціально-культурні, геномні, клінічні та патогенетичні чинники
збереження стоматологічного здоров’я населення та розробка новітніх технологій
діагностики, медикаментозного, хірургічного та ортодонтичного лікування в
стоматології.
6. Комплексне дослідження морфологічних, функціональних і клінічних
особливостей тканин протезного ложа та їхнє значення при ортопедичному
лікуванні знімними конструкціями зубних протезів.
7. Сучасні підходи до збереження стоматологічного здоров’я населення.
8. Клініко-експериментальне обґрунтування підвищення якості ортопедичного
лікування хворих із патологією зубощелепної системи.
9. Вплив висококалорійної дієти на перебіг метаболічних, киснезалежних
процесів щелепно-лицевої ділянки.
10. Вплив екзо- та ендогенних чинників на обмін гідроген сульфіду та метаболізм
оксиду азоту й асоційованих з ними метаболічних процесів ротової рідини у нормі
та за умов патологічних процесів (експериментальне та клінічне обґрунтування).
11. Вплив ендокринного статусу та мікроелементного дисбалансу на
стоматологічний статус.
12. Морфофункціональні особливості скронево-нижньощелепного суглоба на
етапах постнатального онтогенезу, при йододефіцитних станах, гіпотиреозі.
13. Морфофункціональні особливості великих слинних залоз в умовах вікової
норми, при йододефіцитних станах, гіпотиреозі.
14. Морфофункціональні особливості слизової оболонки піднебіння і щоки у
віковому аспекті, при йододефіцитних станах, гіпотиреозі.
15. Вікові особливості морфофункціональної характеристики структур
щелепнолицевої ділянки при цукровому діабеті, в умовах хронічного стресу та
їхньому поєднанні і корекції.

Орієнтовний перелік освітніх компонент (ОК) 
ОП «Стоматологія» (цикли спеціалізації) 

Код освітньої 
компоненти Компоненти освітньої програми 

ОК01 Терапевтична стоматологія 
ОК02 Дитяча стоматологія 
ОК03 Хірургічна стоматологія 



ОК04 Ортопедична стоматологія 
ОК05 Ортодонтія 
ОК06 Стоматологія 

Програмні результати навчання 

Фахові 
компетентності Результати навчання 

Інтегральна 
компетентність 

здатність розв’язувати складні задачі і проблеми за спеціальністю 
«Стоматологія» у професійній діяльності або у процесі навчання, що 
передбачає проведення досліджень і/або здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог 

Загальні 
компетенції 

- здатність застосовувати знання в практичній діяльності;
- знання та розуміння предметів області та розуміння окремих аспектів
професійної діяльності;
- знання та розуміння предметів області та розуміння професії;
- здатність до здійснення саморегуляції та ведення здорового способу
життя, здатність до адаптації та дії в новій ситуації;
- здатність до вибору стратегії спілкування;
- здатність працювати в команді, навички міжособистісної взаємодії;
- здатність використання інформаційних і комунікаційних технологій;
- здатність абстрактного мислення, аналізу, синтезу;
- здатність застосування знань у практичній професійній діяльності;
- здатність організовувати роботу відповідно до вимог безпеки
життєдіяльності та охорони праці;
- базові уявлення про становлення та формування сфери медичних послуг;
- здатність застосовувати сучасні методи роботи з об’єктами предмету
діяльності у виробничих умовах.

Перелік 
основних 
компетентностей, 
якими повинен 
оволодіти слухач 
циклів 
спеціалізації, 
тематичного 
удосконалення, 
що є 
спеціальними 
(фахові, 
предметні) 

1. Здатність до розуміння предметної області обраного наукового напряму.
2. Здатність виявляти потребу в додаткових знаннях у сфері стоматології та
за напрямком наукових досліджень, генерувати наукові гіпотези.
3. Ведення медичної документації.
4. Володіння сучасними методами наукового дослідження.
5. Здатність розуміти результати наукових досліджень, проводити їх аналіз.
6. Здатність до впровадження нових знань (наукових даних) в науку.
7. Здатність до організації та реалізації педагогічної діяльності.
8. Виконання медичних та стоматологічних маніпуляцій.
9. Збирання медичної інформації про стан пацієнта.
10. Оцінювання результатів досліджень.
11. Встановлення клінічного діагнозу стоматологічного захворювання.
12. Діагностування невідкладних станів.
13. Планування та проведення профілактики стоматологічних захворювань.
14. Визначення характеру та принципів лікування стоматологічних
захворювань.
15. Визначення необхідного режиму праці та відпочинку, дієти при
лікуванні стоматологічних захворювань.
16. Визначення тактики ведення стоматологічного хворого при соматичній
патології.
17. Проведення лікування основних стоматологічних захворювань.
 



Програмні 
результати 
навчання 

ПРН 1. Володіти концептуальними та методологічними знаннями 
при виконанні наукових досліджень у стоматології. 
ПРН 2. Здатність демонструвати значну авторитетність, інноваційність, 
високий ступінь самостійності при проведенні наукового дослідження в 
стоматології. 
ПРН 3. Виявляти невирішені проблеми стоматологічної науки та практики, 
формулювати питання та визначати шляхи їхнього рішення. 
ПРН 4. Інтерпретувати й критично аналізувати інформацію з 
використанням новітніх інформаційних технологій. 
ПРН 5. Вміти генерувати нові ідеї чи процеси у передових контекстах 
професійної та наукової діяльності, з дотриманням належної академічної 
доброчесності. 
ПРН 6. Пояснювати принципи, специфічність та адекватність методів 
дослідження, інформативність обраних показників. 
ПРН 7. Володіти, удосконалювати та впроваджувати нові методи 
дослідження за обраним напрямом наукового дослідження та освітньої 
діяльності. 
ПРН 8. Застосовувати знання для аналізу результатів наукових досліджень, 
уміти аналізувати й використовувати методи статистичного дослідження. 
ПРН 9. Впроваджувати результати наукових досліджень в, медичну 
стоматологічну практику, освітній процес та різні інституції суспільства. 
ПРН 10. Презентувати на високому рівні результати наукових досліджень у 
формі усних доповідей, публікацій із використанням академічної 
української та іноземної мов. 
ПРН 11. Користуватися основами патентознавства та захисту 
інтелектуальної власності. 
ПРН 12. Розвивати та використовувати комунікації в науково-професійному 
середовищі й громадській сфері. 
ПРН 13. Демонструвати безперервний розвиток та самовдосконалення 
інтелектуального і загальнокультурного рівня, самореалізацію та високу 
ділову репутацію. 
ПРН 14. Організовувати освітній процес, оцінювати його ефективність, 
рекомендувати шляхи вдосконалення. 
ПРН 15. Мати навички міжособистісних взаємодій у науковому середовищі, 
організовувати роботу колективу, формуючи чіткі правила комунікації 
всередині та сприятливий мікроклімат для конструктивної взаємодії 
учасників. 
ПРН 16. Дотримуватися етичних принципів при роботі з пацієнтами, 
лабораторними тваринами. 
ПРН 17. Дотримуватися академічної та професійної доброчесності, 
впроваджувати політику академічної доброчесності в наукову, професійну 
та викладацьку діяльність, нести відповідальність за достовірність 
отриманих наукових результатів, вміти планувати і проводити заходи 
направлені на недопущення проявів академічної недоброчесності. 

Порядок 
оцінювання 
результатів 
навчання 

Поточне опитування, тестування, звіти про виконання практичної роботи, 
складання практичних навичок, презентації. Контрольні заходи включають 
поточний та підсумковий контроль. Поточний контроль включає 
відвідування слухачем аудиторних занять (лекційних та семінарських), а 
також перевірку знань та вмінь. 
Необхідність проведення поточного або підсумкового контролю, та 
кількість контрольних заходів, форму проведення визначає викладач 
навчальної дисципліни. 
 



ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
Академія Післядипломної Освіти Управління Охорони Здоров’я «Українська 

Медична Асамблея» (далі - АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» або Академія) 
- це заклад вищої освіти, який здійснює освітню діяльність у сфері післядипломної
освіти європейського зразка з ідеологією випереджувального інноваційного розвитку
на основі гармонійних і партнерських взаємовідносин між працівниками, слухачами та
суспільством.

Діяльність колективу академії базується на ґрунтовних традиціях і спрямована на 
здобуття найвищих результатів в освітній, науковій, міжнародній та громадській 
діяльності, а також формування у слухачів високопрофесійних компетенцій, 
покращеної здатності до стратегічного мислення, усвідомлення необхідності в 
професійному самовдосконаленні, покращення навичок уміння працювати в команді 
та міжкультурному середовищі з метою досягнення особистого й колективного успіху. 

Нашим завданням є безперервний розвиток академії як конкурентоздатного 
закладу підвищення кваліфікації європейського рівня в усіх її напрямах діяльності зі 
збереженням стійких демократичних традицій, культом знань та науки, академічними 
свободами, атмосферою творчості, відкритості, вільного волевиявлення та 
самовдосконалення. Академія – це цілісний освітній та науковий комплекс, який 
постійно розвивається і широко взаємодіє із усіма зацікавленими партнерами, 
забезпечуючи підвищення кваліфікації лікарів. 

Академія прагне: 
- забезпечити зростання затребуваності своїх слухачів на ринку праці;
- забезпечити високу освіченість та культурність громадян як для провадження

професійної діяльності в українському суспільстві, так і закордоном; 
- створити максимальні можливості для самореалізації особистості;
- побудови на принципах філософії освіти рівноправного партнерства між

академією та слухачами; 
- забезпечити високі європейські стандарти післядипломної освіти;
- підвищити рівень надання висококваліфікованої медичної допомоги громадянам

України, шляхом розробки і впровадження сучасних новітніх технологій діагностики 
та лікування; 

- впровадження нових траєкторій розвитку академії з урахуванням таких факторів
як суспільно-політичних, економічних, регіональних, історичних та ментальних. 

АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» є юридичною особою з відповідними 
правами і обов’язками, має відокремлене майно, самостійний баланс, розрахунковий 
банківський рахунок, печатку зі своєю назвою, штамп та інші атрибути юридичної 
особи. 

Засоби для провадження освітньої діяльності. В Академії створено всі 
необхідні умови для якісного підвищення професійної кваліфікації медиків, а саме: 
приміщення для навчання загальною площею 119,5 квадратних метрів, сформована 
відповідна матеріально-технічна база, обладнана спеціалізованими кабінетами. Одним 
із пріоритетних напрямів розвитку освітньої діяльності в Академії, і зокрема 
факультету безперервного розвитку є впровадження новітніх інформаційних 
технологій в освітній процес.  

Основна мета полягає в ефективному використанні комп’ютерної техніки для 
опанування щорічно стрімко зростаючих обсягів інформації.  Навчальні приміщення 



Академії оснащені комп’ютерною технікою (всі мають сучасні комп’ютери, обладнані 
комп’ютерні лабораторії, спеціалізовані комп’ютерні класи та ресурсні центри). 
Академія має власний вихід в Internet, почтовий сервер, а також згідно з договорами 
оренди - спеціальні кабінети з ліцензованих в освітньому закладі напрямів підготовки 
спеціальностей. 

В розпорядженні Академії знаходяться  приміщення для навчання, користування 
якими врегульовано Договорами найму нерухомого майна. Приміщення для навчання 
розраховані на 55 посадкових місця. У навчальному процесі використовуються 
лекційні аудиторії, оснащені сучасними навчальними меблями, проекційним 
обладнанням, аудіо- і відеоапаратурою. У всіх навчальних аудиторіях є доступ до 
мережі Internet. Для проведення практичних занять використовуються комп’ютерні 
класи, оснащені сучасним обладнанням.  

Матеріальна база Академії постійно вдосконалюється, кабінети 
переоформлюються відповідно до плану роботи. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Між АПОУОЗ 
«Українська Медична Асамблея» та Національною науковою медичною бібліотекою 
України укладений Договір про співпрацю, положеннями якого врегулювано 
забезпечення інформаційних, освітніх, дослідницьких та практичних потреб слухачів 
та науково-педагогічного персоналу АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» 
шляхом надання вільного, легкого та зручного доступу до інформаційних ресурсів 
Національної наукової медичної бібліотеки України, у тому числі до літературних 
фондів та читальної зали Національної наукової медичної бібліотеки України. Серед 
фондів наявні вітчизняні та закордонні фахові періодичні видання відповідного та 
споріднених профілів. 

Серед іншого, слухачі та науково-педагогічний персонал АПОУОЗ «Українська 
Медична Асамблея» мають можливість доступу до баз даних періодичних наукових 
видань англійською мовою відповідного та спорідненого профілів.  

Читальна зала бібліотеки забезпечує слухачів та науково-педагогічний персонал 
доступом до всіх видів бібліотечних ресурсів. Комплектування бібліотеки 
навчальною літературою та навчально-методичними посібниками здійснюється на 
плановій основі відповідно до договорів з провідними видавництвами. 

 Забезпечення слухачів та науково-педагогічного персонал навчально-
методичною, навчальною та науковою літературою, монографічними та періодичними 
виданнями, відповідними підручниками, посібниками та довідниками здійснюється з 
фонду наявної літератури бібліотеки, загальна площа приміщень якої - 2 752 кв. 
метри. 

Медичне обслуговування слухачів врегульовано положеннями Договору про 
співпрацю, укладеного між Академією та Приватним підприємством Медичний центр 
Андрології та Гінекології, зокрема визначено основні засади співпраці щодо надання 
медичної допомоги та/або консультацій слухачам, науково-педагогічному персоналу. 

Приватне підприємство Медичний центр Андрології та Гінекології має загальну 
площу 142,9 кв.м., відповідає нормам і вимогам Сан ПіН. Медикаменти для надання 
першої медичної допомоги купуються за кошти Академії. 

Академія забезпечує харчування слухачів як результат укладання Договору про 
співпрацю та взаємодію з про надання послуг з організації обслуговування та 
організації харчування слухачів та науково-педагогічного персоналу (постачання 
готових страв). 



Кадрове забезпечення. До навчання за даною ОНП відповідно до компетенції та 
досвіду залучено кращий професорсько-викладацький склад кафедр. Науково-
педагогічний потенціал кадрового забезпечення презентовано на сайті Академії в 
розділі «Структура». 

МІСІЯ І СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ АКАДЕМІЇ (ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ) 
Місія - підвищення кваліфікації, удосконалення і розвиток професійної 

майстерності  необхідних для реалізації якісної та ефективної професійної діяльності 
в умовах інтеграції до стандартів Європейського простору післядипломної освіти та 
Європейського дослідницького простору та задля розбудови відкритого, інклюзивного 
і демократичного професійного суспільства в Україні, реалізації ефективної моделі 
соціального партнерства із суспільством, системою охорони здоров'я, спрямованого на 
поліпшення здоров'я і збільшення тривалості життя людей. 

Головна стратегічна орієнтація АПОУОЗ «Українська Медична Асамблея» - 
забезпечення високої якості післядипломної освіти, яка б відповідала рівню передових 
вітчизняних та зарубіжних медичних шкіл, на основі побудови ефективної моделі 
соціального партнерства із слухачами, лікарями, співробітниками, системою охорони 
здоров'я, професійним співтовариством та суспільством. 

СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ (ПРІОРИТЕТИ): 
- забезпечення високої якості підвищення кваліфікації, застосування сучасних освітніх
технологій з урахуванням передового міжнародного досвіду організації навчального
процесу;
- впровадження нових та удосконалення існуючих форм, методів і технологій навчання
з актуальних напрямів розвитку медицини та стоматології у співпраці з академічною
наукою, бізнесом, органами влади;
- органічне поєднання фундаментальності та практичності освіти із залученням
слухачів до науки і творчості на всіх стадіях освітнього процесу;
- створення умов для академічної мобільності та безперервності освіти й професійного
зростання лікарів;
- сприяння гармонійному розвиткові особистості слухачів та викладачів, реалізації
їхніх соціальних і культурних потреб;
- встановлення ефективних зворотних зв'язків між учасниками навчального процесу;
- широка популяризація знань у суспільстві, активне впровадження просвітницьких
ідей;
- поєднання в освітньому, науковому та управлінському процесах традицій та
інновацій, розвиток єдиного академічного середовища щодо участі всіх підрозділів і
служб у реалізації загально-академічних завдань;
- впровадження освітніх програм для випереджувального підвищення кваліфікації
медичних кадрів, необхідних суспільству в майбутньому;
- ефективний вплив на соціально-економічний, культурний та духовний розвиток
держави в цілому, формування інтелектуального потенціалу України;
- інтеграція Академії в європейський простір вищої освіти та наукових досліджень;
- розширення присутності Академії в національних і міжнародних програмах
підготовки фахівців з вищою освітою.




